Биланс токова готовине и преломна тачка рентабилности
Биланс токова готовине пружа информације о приливима и одливима готовине и готовинских еквивалената током извештајног периода.  Нето ток готовине представља разлику између  новчаних прилива и одлива готовине. Ток готовине настаје само кад се обавља плаћање. Продаја производа не представља истовремено и прилив готовине (уколико је реч о одложеном плаћању), као што ни набавка не представља одлив готовине.

Предузеће може да остварује добит, али да има проблем са пословањем због неусаглашености прилива и одлива готовине. Ако је прилив мањи од одлива, предузетник мора да позајми новац да би покрио настали минус. Вишкове средстава, предузетник треба да инвестира да би у неком будућем периоду покрио негативне новчане токове. 

Анализа токова готовине је значајна за оперативни менаџмент. Оваквом анализом менџмент је у стању да утврди дневну, недељну и месечну ликвидност предузетника. Ликвидност представља способност предузећа да своје обавезе измирује у року доспећа. Солвентност представља ликвидност на дужи рок.

Када банка одобрава кредит предузетнику, тада захтева да јој доставе пројекцију новчаних токова готовине.

Преломна тачка рентабилности
Преломна тачка рентабилности показује ниво продаје при коме предузетник из зоне губитка прелази у зону добитка.

Преломна тачка је обим продаје код кога предузетник не остварује ни губитак ни добитак. Преломна тачка рентабилитета је ситуација у којој је предузетник у стању да покрива фиксне и варијабилне трошкове (предузетник се налази на позитивној нули).

Формула за израчунавање преломне тачке рентабилности је следећа:
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УФТ – укупни фиксни трошкови,

Ц – продајна цена,

ВТ/П – варијабилни трошкови по јединици производа.

Формула за израчунавање ликвидности је следећа:

НЛ = Готовина / Краткорочне обавезе

Финансијски положај предузећа на дужи рок се може израчунати на основу података из биланса стања.

Рацио извора финансирања

РИФ = Сопствени капитал / Позајмљени капитал

Ако је износ овог рација испод 1:1, онда представља недовољну сигурност за кредитора или инвеститора.

Степен задужености = Позајмљени капитал / Укупна пословна средства

